

新建社区不能乱起名了

下月起集中整治,不规范地名将被强行清理

本报9月4日讯(见习记者 李榕) “像‘阳光花园’这类小区名称就属于不规范命名,容易让市民产生歧义。”9月4日,记者从德州市民政局获悉,10月份将对全市范围内用字不规范、含义不健康的地名进行集中整治。

“究竟是花园名,还是小区名?容易产生歧义。”德州市民政局区划地名科胡长林科长告诉记者,阳光花园、时代花园,这类地名的叫法,其实都是不规范的,容易让外地人摸不着头脑。不规范的地名,还包括用字不规范、含义不健康、使用不方便的,有路而无标准地名的,有名无路、一地多名的,重名

或者同音的名称等。

“8月起这项工作已经在德州开展,目前三区及各个县市正在进行摸底工作,计划10月份集中下发清理通知书。”胡长林介绍,三区内按照规范命名和待命名的道路名称约有200多个,同时新建小区和大型建筑群也陆续出现,其中地名、路名、门牌、小区名称、交通指示牌等不规范命名时有发生,德州将对此进行为期4个月的集中整治。

此次清理整顿工作,重点将放在门牌、门楼牌的设立及新建社区的命名两个方面。另外,计划对老城区(包括运河开发区、德城区)地名标识进行

规范完善,对非标准的进行清理整改,对缺损的、损坏的进行补充;对新城区(包括高铁新区、经济技术开发区)地名进行规范提升,将在每一条主干路上安装太阳能路牌,做到布局合理,位置明显,规格统一。

“预计九月中旬出台具体实施方案,年底前将整改结果上报民政部。”德州市民政局相关负责人表示,将专门制定相应的清理实施方案,对非标准命名的下整改通知,对不能规范的强行清理、重新命名,此外还将出台德州市新的行政地图,向社会公开公布新的标准地名。

新增两家旅游摄影基地

本报9月4日讯(见习记者 刘振 通讯员 高琳琳) 9月4日,记者从德州市旅游局了解到,中国太阳谷、庆云海岛金山寺近日被批准为“山东省旅游摄影创作基地”,至此德州获得此项称号的景区达到了6家。

据了解,此次活动是山东省旅游摄影协会第二次在全省范围内进行的“山东省旅游摄影创作基地”评选,而德州的夏津黄河故道森林公园、德州扒鸡文博馆、董子园风景

区、乐陵市五十万亩枣林游览区都是2011年首批“山东省旅游摄影创作基地”。通过评选一批风景优美、历史文化积淀深厚的旅游景区作为旅游摄影创作基地,引导旅游摄影爱好者进行旅游摄影创作,给旅游景区搭建全新的宣传营销平台,促进各地旅游产业的发展。

德州新增的两家“山东省旅游摄影创作基地”,将进一步提高“中国太阳城—幸福德州”的知名度和美誉度。

有果堪摘须慎摘 别再无果空折枝

本报9月4日讯(记者 张晓琳 见习记者 刘振) 9月4日,市民杨先生致电本报,称近段时间经常有人采摘长河公园景区内的枣树、柿子树的果实,一些人为了摘到果实,不惜折断树枝,令人痛惜。公园管理方呼吁市民手下留情。

9月4日中午,记者在长河公园发现,为了摘取树上的果实,一些市民拽着树枝连拉带扯,有的还拿着铁钩,很多枣树的树枝被拉断。景区内的一条小路两旁,不少枣树都有折断的树枝,树下有不少残枝败叶和果实。

中午12时许,例行巡逻的公园管理处工作人员对采摘青枣的六名市民进行劝阻,市民扔下采摘工具四散离开。公园景区内一名史姓工作人员告诉记者:“一开始还只是采摘低处的枣,园区就对矮处的树枝进行了修剪,不过后来就有市民自制了各种加长的工具继续采摘。”他指着附近一棵枯死的枣树说,这对树的成活影响很大,一年因为折枝死掉的枣树就有40多棵。

长河公园管理办公室主任于济生告诉记者,每年8、9月份都有人来偷摘果子,有的甚至还把小树苗直接拔走。虽然每年这个时候都加大巡逻力度,但开放性的公园,入口较多面积也大,管理起来防不胜防。“我们也不好处罚,遇到这种情况,只能上前劝阻,可是往往这边刚说完,那边又有游客拽着树枝摘了。”于济生呼吁市民手下留情,不要随意采摘树木果实。



9月4日上午,长河公园内,有人正在扯下树枝采摘大枣。 刘振 摄

医院大夫看守所坐诊

本报9月4日讯(记者 牟张涛 通讯员 邢庆敏) 每天选派3名大夫轮流到看守所坐诊巡诊,医院为看守所开辟绿色通道,确保患病在押人员得到及时救治……9月3日,齐河县公安局监管大队与当地医院正式签订在押人员医疗合作协议。

据介绍,为加强在押人员医疗卫生工作,监管大队与当地一家医院建立“所院协作”机制,“建立定

期巡诊制度,每天选派3名大夫轮流到看守所坐诊巡诊。”监管大队相关负责人介绍说,医院为看守所开辟绿色通道,确保患病在押人员得到及时救治,并为患病在押人员建立医疗档案。

据介绍,所院协作机制的建立,缓解了看守所医务工作压力,促进了监管大队入所检查、日常消毒、巡诊查体等工作的开展,从而解决了在押人员患病就医的问题。

有的餐馆海鲜缺斤短两

本报9月4日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 于兴卫) 随着秋季的到来,海鲜市场迎来新一轮销售高峰期,禹城市质量技术监督局稽查技术人员近期开展了专项执法检查行动。

截至目前,禹城市质量技术监督局检查餐饮业经营单位16家,

检查中发现个别餐饮单位在称量海鲜产品时没有进行漏水处理,导致海鲜产品实际净重量误差较大;称量时包含托盘重量,没有去皮处理等问题。针对以上问题,执法人员现场对问题单位下达了责令整改通知书,要求其限期改正。